Xw=96 42 Y,,=100 ,00Z,,=82 49 B, X=96 42 Y,,=100 ,00Z,=82 ,49 B,

xw=0 ,3457y,,=0 ,3585 +40 Xy=0 ,3457Yy,,=0 ,3585 +40

Az=(ag-agp Y Ag=@s-a4nY

By=(3-b3y Y By=(s-bsp) Y

a3 =ap[(x-0,171)}y] ggt 80 ag=ay[(x=0,171)] L

b3=byo [(Mp1x+bp1)/yl 42 b4=byo [(Mp1x+bp1)/y] 88 80

a0=1, byo= ~0,4 a0=1, b= 0,4 /“T—O__\ON‘,Z

Mp1=-0,974 bp;=0 ,658 63 ) ’Ak‘a mpi=-0,169 bp=0 389, ) ) AJ
- + t t » i + t t >

n = D50 40 36 40 || n=D50 40 40

Name und Spektralberelch Name und Spektralberewh 5

Ry 561_770 Y, 520 770 S Ry 561 770 Y, 520 _770 19 )

Gm 475_573 G, 380_561 o T G 475_573 G, 380_561

Bm 380 520 M, 573 475 Bm 380 520 M, 573 475

OstwaldFarben (o), Yy=100 OstwaldFarben (o), Y{y=100

max (m) Buntwert, D50 T-40 max (m) Buntwert, D50 T-40

in der Farbtafel (as, bs) in der Farbtafel (a4, by)

egw31-5a E00 egw31-6a E00

Xw=96 42 Y,,=100 ,00Z,,=82 ,49 B, X=96 42 Y,,=100 ,00Z,=82 ,49 B,

Xw=0 ,3457y,,=0 ,3585 X 40 Xy=0 ,3457y,,=0 ,3585 140

As=(@5-asp) Y As=(@s— a0 Y

Bs= (b5 —bs) Y Bg=(bg — g ) Y

a5 =a [(x-0,171)/y] get 80 ag = agg [x/Y] 88 80

bs=byg [(Mp1x+bp1)/y] 42 bg=bao [(Mp1x+bp1)/y] 42

ay0=1, byg=-0,4 ay=1, byy=-04

Mp1=-0,974 bp;=0 ,658 63 ) AL‘S Mpi=-0,974 bpy=0 658,53 | ) Aj

+ t t » + t t »>

n = D50 40 36 40 || n=D50 40 36 M0

Name und Spektralberelch Name und Spektralberemh

Rm 561_770 Y, 520_770 S Rm 561_770 Y, 520_770 o

Gm 475_573 G, 380_561 o it G 475_573 G, 380_561 o 11

Bm 380_520 M, 573_475 B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Y\y=100 OstwaldFarben (o), Y\y=100

max (m) Buntwert, D50 T-40 max (m) Buntwert, D50 T-40

in der Farbtafel (as, bs)

in der Farbtafel (ag, bg)

egw31-7a E00

egw31-8a EO0

egw31l-7n




